

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД ЕЛХОВО**

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от ПЕТЪР ГЕОРГИЕВ ГЕНДОВ - кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Кандидатстване с проект „Обособяване на зона за спорт на открито в Градски парк – гр. Елхово“ по Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярново“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с предстоящо стартиране на процедура чрез подбор на проектни предложения по Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ – Елхово – Болярново“ по Мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, съгласно писмо Изх. № 135/02.12.2024г. с период на кандидатстване 23.12.2024г. -27.01.2025г., Община Елхово подготвя проект „Обособяване на зона за спорт на открито в Градски парк – гр. Елхово“ за кандидатстване по процедурата.

Съгласно т.5 от раздел 13.1 „Допустими дейности“ от условия за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Стратегията за Водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярново“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., финансова помощ се предоставя за дейности насочени към: Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на **спортна инфраструктура**.

Минималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за конкретен проект по СВОМР е левовата равностойност на 5000 евро (9 779 лева), а максималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за конкретен проект – левовата равностойност на 200 000 евро (391 160 лева), като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100 % от общите допустими разходи.

Предвидени за изпълнение са дейности за доставка и монтаж на оборудване за спорт на открито.

Реализацията на проекта ще допринесе за създаването на достъпност и развитие на спорта чрез обособяване на зона за спорт на открито.

Заложените дейности в проектното предложение са в съответствие с целите и приоритетите от План за интегрирано развитие на Община Елхово за периода 2021-2027 г., Стратегическа цел 3: „Социално развитие и свързаност“, Приоритет 5: „Подобряване на образователната, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура и инвестиции в човешки капитал“, Мярка 1 „Подобряване състоянието и модернизация на образователна, здравна, социална, културна и спортната инфраструктура и достъпа до техните услуги“

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет – Елхово да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1. На основание: чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет-Елхово дава своето съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование **„Обособяване на зона за спорт на открито в Градски парк – гр. Елхово“** по Мярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово – Болярско“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.
2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на Стратегическа цел 3: „Социално развитие и свързаност“, Приоритет 5: „Подобряване на образователната, здравна, социална, културна и спортна инфраструктура и инвестиции в човешки капитал“, Мярка 1 „Подобряване състоянието и модернизация на образователна, здравна, социална, културна и спортната инфраструктура и достъпа до техните услуги“ на План за интегрирано развитие на Община Елхово за периода 2021-2027 г.
3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.

ПЕТЪР ГЕНДОВ

Кмет на община Елхово